

エトドラク錠100mg/200mg「日医工」 製品供給に関するお知らせ

医療関係者 各位

日医工株式会社 営業本部

謹 啓 時下、益々ご清栄のこととお慶び申し上げます。

平素は弊社製品に格別のご高配を賜り厚く御礼申し上げます。

さてこの度、弊社販売の『エトドラク錠100mg/200mg「日医工」』(製造販売元:日医工株式会社)につきまして、 重複製品のため、下記代替製品への販売統合を予定しております。

ご面倒をお掛け致しますが、同一有効成分の下記代替製品への切替にご協力をお願い申し上げます。

この度の件では、患者様、医療関係者の皆様に多大なるご迷惑をお掛け致しますことを心よりお詫び申し上げます。諸事情ご賢察の上、何卒ご理解賜りますとともに、切替えのご検討を頂きますよう、重ねてお願い申し上げます。

謹白

記

■統合を予定させて頂く製品:

製品名	薬価(円)	包装規格	統一商品コード 販売包装単位コード	供給停止時期
エトドラク錠100mg「日医工」	6.80 /100mg1錠	PTP100錠	376-35030-3 14987376350300	2021年4月下旬
エトドラク錠200mg「日医工」	9.40 /100mg1錠	PTP100錠	376-35130-0 14987376351307	2021年4月上旬
		PTP500錠	376-35131-7 14987376351314	2021年4月上旬
		500錠(バラ)	376-35132-4 14987376351321	2021年4月上旬

■代替品:

製品名	薬価(円)	包装規格	統一商品コード 販売包装単位コード	製造販売元/販売
エトドラク錠100mg「タイヨー」	6.80 /100mg1錠	PTP100錠	123-41101-1 14987123411018	製造販売元 武田テバファーマ株式会社 販売 武田薬品工業株式会社
エトドラク錠200mg「タイヨー」	9.40 /200mg1錠	PTP100錠	123-40417-4 14987123404171	
		PTP1000錠	123-41446-3 14987123414460	

以上

File No. 20210224cI12